
                            

 

СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

ЧОТИРНАДЦЯТА СЕСІЯ 

позачергова 

                                                         РІШЕННЯ 

 

   Від  жовтня 2023 року                                                        №ПРОЄКТ 

                                                                

Про внесення змін до бюджету  

міської територіальної 

громади  на 2023рік 

(код бюджету 19523000000) 

 

Керуючись  Бюджетним   кодексом  України, рішенням  міської  ради 

від  16 грудня 2022року №2068 «Про бюджет міської територіальної громади 

на 2023рік (код бюджету 19523000000), законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», 

постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022року №252 

«Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 

воєнного стану» зі змінами, враховуючи  звернення  головних  

розпорядників  коштів, враховуючи рекомендації  постійної комісії 

Скалатської міської ради з питань планування фінансів, бюджету та 

соціально-економічного  розвитку, міська рада    

                                              В И Р І Ш И Л А: 

1. Внести зміни до бюджету Скалатської міської територіальної громади 

на 2023 рік  (код бюджету 19523000000): 

    1.1 внести зміни до фінансування  бюджету Скалатської  міської   

територіальної  громади на 2023рік  згідно  з додатком 2; 

    1.2 внести зміни та здійснити перерозподіл видатків бюджету міської 

територіальної громади на 2023рік за головними розпорядниками бюджетних 

коштів у розрізі відповідних виконавців за бюджетними програмами 

загального та спеціального фонду бюджету міської територіальної громади  

згідно з додатком 3 до цього рішення; 

    2. Фінансовому відділу Скалатської міської ради внести зміни до бюджету   

Скалатської  міської  територіальної  громади. 

    3. Контроль  за  виконанням  даного  рішення покласти на постійну 

комісію Скалатської міської ради з питань планування фінансів, бюджету та 

соціально-економічного  розвитку. 

                 Міський голова                                        Петро САВОНЧАК 

 



Керівник фінансового відділу                                                                         Дацків Г. Б. 

Голова постійної комісії з питань планування, фінансів,  

бюджету та соціально-економічного розвитку                                         Шуб’як І. О. 

 

Юрисконсульт   

 

Секретар ради                                         Магмет С.М. 

 

 

 

 


